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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día QUINCE DE XULLO DE 

DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día oito de xullo de dous mil 

vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 

adecuación á normativa de seguridade da información (Esquema Nacional de Seguridade) e a 

protección de datos de carácter persoal. 

 

3. Aprobación, se procede, da resolución contratual da subministración de licenzas de software 

técnico específico para a Deputación Provincial de Lugo. Lote 2. 

 

4. Aprobación, se procede, da resolución contratual dos servizos para a implantación dun sistema 

de información e sinalización turística intelixente para a provincia de Lugo, a redacción dun 

Deputación de Lugo
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Plan de Sinalización Turística Intelixente do casco histórico de Lugo e a subministración e 

instalación de sinais intelixentes no centro histórico de Lugo. 

 

5. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da subministración de 

diverso material eléctrico para a sección de mantemento da Deputación Provincial de Lugo. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de aprobación de modificacións de proxectos do Plan 

Único 2021. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de aprobación de modificacións de proxectos do Plan 

Único 2022. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da adhesión ao protocolo xeral de actuación entre a 

Deputación de Lugo e a Sociedad Mercantil Estatal para la Gestión de la Innovación y las 

Tecnologías Turísticas, S.A.M.P (SEGITTUR) para o desenvolmemento conxunto de 

actuacións para a promoción e impulso dos destinos turísticos intelixentes (DTI) na provincia de 

Lugo. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da resolución e liquidación do convenio interadministrativo 

de cooperación entre o Concello de Guitiriz e a Deputación Provincial de Lugo para a 

construción dun Centro de Atención a Persoas Maiores no Municipio de Guitiriz e aprobación 

do convenio interadministrativo de cooperación entre o Concello de Guitiriz e a Deputación 

Provincial de Lugo para a construción dun Centro de Atención a Persoas Maiores (CAM) no 

Municipio de Guitiriz. 

 

11. Proposta relativa a declaración de caducidade do procedemento de concesión demanial dun ben 

de dominio publico provincial denominado Área Recreativa Os Robles e o inicio dun novo 

procedemento de concorrencia pública. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, do programa Tradigalu 2022. 

 



IV7D2OJLPA7JRCJM2EYEDYRTEU Fecha y Hora 13/07/2022 14:08:50

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por DEPUTACIÓN PROVINCIAL DE LUGO

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7D2OJLPA7JRCJM2EYEDYRTEU Página 3/3

IV7D2OL6JN5CZP4Z65GMMURXCY Fecha y Hora 13/07/2022 13:43:58

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza.

Firmado por JOSE TOME ROCA (Presidente Da Deputación de Lugo)

Url de verificación https://etramite.deputacionlugo.org/verifirma-
lugo/code/IV7D2OL6JN5CZP4Z65GMMURXCY Página 3/3

 
 

San Marcos, 8 – 27001 Lugo – Tel.: 982 260 000 – Fax: 982 260 165 www.deputacionlugo.org 

13. Proposta de aprobación, se procede, de resolución definitiva da concesión de subvencións, en 

réxime de concorrencia competitiva, dentro do programa para a dotación e mellora de servizos 

comunitarios para o ano 2021. 

 

14. Non comparecencia no procedemento administrativo nº 596/2021. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


